Hallo zusammen,

nun die Zeit angebrochen ist, das wir unseres Training und Spielen von Draussen in die Halle verlegen, ist es an der Zeit ein kleinen Rückblick auf die bisherige Spielen zu nehmen.
Wir Trainern der E-Jugend von SV Hilsbach / FC Weiler glauben das sich unsere beide Mannschaften wacker geschlagen haben. Sich nicht über ihre Leistung schämen müssen. Sicher wenn man schaut wie knapp wir gegen Eichtersheim 1 verloren haben, im Vergleich zu den anderen Unterlegenen von Eichtersheim. Zur Erinnerung. Eichtersheim wurde klar Staffelmeister, mit ein Tordifferenz von plus 33, in nur 6 Spielen. Macht fast 6 Tore pro Spiel!
Wir sind zwar nicht 1e geworden in unsere Gruppen, haben aber die Fähigkeit zur Weiterentwicklung gezeigt. Wir meinen öfters im Spiel gesehen zu haben, das unsere Jungs besser wissen wo ihre Position im Spiel ist. Auch das Passspiel ist schon besser geworden, obwohl wir diesbezüglich noch lange nicht da sind wo wir sein sollten. 
Trotzdem gibt es sogar schon vereinzelte Doppelpässe zu sehen und die Schüsse aufs Tor sind so manchmal einfach ein Genuss! Es ist einfach schön zu sehen wie schnell wir so manchmal umschalten von Verteidigung auf Angriff und mit wenige Pässe durch die Verteidigung der Gegner schneiden. Mit oder ohne Torergebniss.
Es kann natürlich sein das unsere stolze Trainerbrille, das Bild ein wenig verzerrt. Wir lassen uns aber gerne ein besseres belehren.

Es fing mit das Spiel zu Hause gegen Rohrbach 1 und 2 an. Da sind wir, unerfahren wie wir noch waren, überrumpelt worden von der Agressivität der gegnerische Betreuermannschaft. Im nachhinein hätten wir gegen Rohrbach 1 mindestens ein Unentschieden herausholen können. Gegen Rohrbach 2 hätten wir sogar ein Sieg einfahren können, müssen, sollen. Im Nachhinein ist man bekanntlich klüger. Beim Hallenturnier bekommen wir eine Möglichkeit auf Revanche! (Ergebnis: 1e 4-9 / 2e 3-3)
Die 2e Spielrunde gegen Neidenstein und Ehrstadt waren eher leicht zu nehmenden Hürden. Aber auch die braucht man. (Ergebnis: 1e 8-1 / 2e 10-3)Gegen Waibstadt gab es 2 deutliche Ergebnisse, die man ohne weiteres akzeptieren kann. Einmal 6-1 gegen uns (2e Mannschaft) & einmal 7-1 für uns (1e Mannschaft). War es hier Lennard Bache der 4 Tore schoss? (Ergebnis: 1e 7-1 / 2e 1-6)
Gegen Sinsheim war vielleicht von der Spannung her das Höhepunkt. Zwei mal unentschieden (2-2 und 7-7), mit viele Torchancen auf beide Seiten. Durch faires Pfeifen von unsere Schiri (der Papa von Angelina) konnte Sinsheim mit 1 Punkt nach Hause gehen. Wenn es nach uns Trainern gegangen wäre, hätte er ruhig das Spiel „a bissl“ früher abpfeifen können. Wir möchten Timo hier ein Dankeschön sagen und hoffen das er noch öfters pfeift! (Ergebnis: 1e 2-2 / 2e 7-7)
Die 4e Runde waren wir Spielfrei. In der 5e Runde begegnete wir Zuzenhausen und Ittlingen. Gegen Ittlingen war es ähnlich wie gegen Sinsheim für die 2e Mannschaft. Enorm spannend und leider „nur“ ein unentschieden. Für die 1e Mannschaft hiess es gegen Zuzenhausen erst mal zu verteidigen und womöglich eine überraschenden Konter zu schlagen. Dies gelang uns sogar, durch eine wunderbare Kombination aus dem Hinterfeld, die Christof Posidias cool ins gegnerische Tor donnerte. In der 2e Halbzeit verloren wir aber unsere Konzentration, sodass Zuzenhausen verdient als Sieger vom platz ging. (Ergebnis: 1e 1-4 / 2e 3-3)
Gegen Eichtersheim hatte die 2e Mannschaft gar keinen Chance. Wenn wir da ein wenig aufmerksamer gespielt hätte, hätte wir nicht so hoch verlieren müssen. Die 1e Mannschaft hat sich, wie schon erwähnt, wacker geschlagen. Nur auf Grund von ein par individuelle Fehlern und der Einbruch der Konzentration, war ein unentschieden nicht drin. (Ergebnis: 1e 2-4 / 2e 1-5)
Schlussfolgerung. Es macht Spass mit den Jungs und Mädel und es gibt noch einiges zu lernen. So soll es doch sein?
Mit sportlichem Gruss,

euer Trainern

(Hannes, Rene, Marcel und Eric)

