Jahreshauptversammlung der Jugendabteilungen 

Des SV Hilsbach und FC Weiler  2013
Die erste gemeinsame Jahreshauptversammlung der beiden Jugendabteilungen des SV Hilsbach und dem FC Weiler fand am 01. Februar 2013 im Clubhaus des SV Hilsbach statt. Nachdem man schon seit einiger Zeit die Jugendtrainersitzungen gemeinsam abgehalten hat, kam  man zu dem Entschluss auch die Jahreshauptversammlung gemeinsam durchzuführen.
Neben der Begrüßung durch den Hilsbacher Jugendleiter Geert Houtakkers, der besonders den Ehrenjugendleiter des SV Hilsbach, Michael Neuberger, den Vorsitzenden des SV Hilsbach August Barth, sowie die Vertreter des sehr gut in die Jugendarbeit integrierten FC Weiler willkommen hieß, folgten die Grußworte des SV Vorsitzenden. Auch der Ehrenjugendleiter bedankte sich für die Einladung zu der Versammlung und freute sich sehr mit seinen eigenen Worten: „Schön, dass ihr mich nicht vergessen habt“.

Bei den Berichten der beiden Jugendleitern Geert Houtakkers und  dem aus terminlichen Gründen, leider abwesenden Jugendleiters des FC Weiler Thomas Wittmann, der von Christian Huber kompetent vertreten wurde, wurde die überaus gute und erfolgreiche Jugendarbeit der beiden Vereine hervorgehoben. Es gelingt immer mehr, dass man sehr nah aneinander heranrückt und so ein sehr gutes Klima untereinander und miteinander herrscht. Beide Jugendabteilungen, in der z. Zt. ca. 100 Kinder, von den Bambinis bis zu den A- Junioren betreut werden, verwalten sich in ihren beiden Hauptvereinen selbst. Während die Jugendabteilung des SV Hilsbach sich vorwiegend mit den im Sommer auszurichtenden Spielfest und Jugendturnieren bis zu den D- Junioren, finanziert, bestehen die Einnahmen des FC Weiler aus Papiersammlungen im laufenden Jahr, dem Weihnachtsmarkt und dem Äpfel sammeln. 
Im Anschluss berichteten die einzelnen Jugendtrainer über ihre gute Nachwuchsarbeit.

Bei beiden Vereinen herrscht nach ausführlichen Kassenberichten der beiden Kassiere Manfred Herrmann und Christian Huber eine solide Kassenlage. So wurden auch beide Kassiere sowie die Jugendvorstandschaften einstimmig entlastet.

Anschließend standen die wichtigsten Punkte in Form der Neuwahlen auf dem Programm. Während beim SV Hilsbach die Wahl des Jugendleiters und der vier Jugendvertreter bevor stand, war beim FC Weiler die Stellen des stellvertretenden Jugendleiters und des Schriftführers zu besetzen. Geert Houtakkers wurde einstimmig zum „alten“ und neuen Jugendleiter des SV Hilsbach gewählt und muss dann noch in der Generalversammlung des Hauptvereins bestätigt werden. Die vier Jugendvertreter sind: Moritz Klein, Jan- Philipp Höger sowie Janick und Patrick Vetter. Stellvertretender Jugendleiter des FC Weiler wurde einstimmig Daniel Ernstberger, während die Stelle des Schriftführers beim FC Weiler noch offen bleibt.

Den Schluss dieser harmonisch verlaufenden Versammlung machten die beiden Betreuer Andreas Neuberger und Güter Schimek, die Bilder der D- Junioren, von der „Ferienfreizeit 2012 in Breisach“ zeigten, die von der „Egidius- Braun Stiftung“ des DFB, für gute Jugendarbeit gewonnen wurde. Bei diesen schönen Bildern kam so mancher ins Schmunzeln und es war ein sehr guter Ausklang der Jahreshauptversammlung 2013.

